

《最强大脑》人机首战人类失利

“大魔王”柯洁发话:机器一定会赢

人与人工智能的较量是近期一个热门话题, Master此前拿下了对人类的60连胜, 被TA打败的包括聂卫平、柯洁、古力这样的顶尖高手, 而人工智能对人类“碾压式”的暴击使得很多人开始思考人类如何战胜人工智能。

上周五,《最强大脑》第四季开播首期节目, 在重头戏“人机大战”上, 中国名人堂轮值主席王峰虽有超水平发挥, 最终仍以一分之差败给了人工智能。节目播出后即引发网友热议。而近日《最强大脑》录制最新一期, 节目组邀请到了有“大魔王”之称的柯洁作为嘉宾。



柯洁和郎平在节目录制现场。

选手怯战“不可理解”

首期节目中, 名人堂的选手们就“谁和人工智能PK”的问题多次推诿, 一时间竟无人应战, 科学评审魏坤琳给出的解释是“选手们对未知力量的恐惧”。然而, 选手们这样的表现在柯洁看来却是不可理解的:“就算输给机器也不是什么丢人的事情。我就经常和机器测试, 在Master出现之后, 棋界也没有一个人怕输, 都往上冲, 虽然结果很惨

烈, 但我们肯定还是能发现他的弱点, 我相信人类是有机会的。”

对于王峰的首战失利, 柯洁认为:“跟机器人对抗, 失败是非常正常的事情。因为人是血肉之躯, 会疲劳, 而机器不会, 所以王峰失败也是在情理之中, 但是人绝对不能就此承认失败, 因为人也有强大的地方, 我相信以后王峰一定还会向机器发起挑战。”

人工智能一定会赢

在不久前与Master的交锋中, “当今围棋第一人”柯洁落败, 他透露自己其实是一个和机器PK多次的“老司机”了, 私下和机器测试过很多盘围棋。“人和机器对抗, 可以感受到对手不是人, 无法和机器交流对错, 因为机器完全是按照自己的思维方式跟你交流对弈, 所以我觉得这是最有意思的地方, 可以颠覆人类很多旧的看法。人工智能是绝对的实用主义者, 人类会想着这个棋形怎么下好看一点, 但TA就是怎么能赢怎么下。所以说跟TA对决, 对于人而言会有很大的启发。”

和人工智能一较高下究竟是什么样的感受, 在这一点上, 柯洁

无疑最有发言权:“震撼! 除了震撼还要学习, TA为什么这么强? TA究竟有什么招法能让我们溃败? 这是职业棋手必须要学习和面对的一个问题。首先我觉得人类得向机器学习, 然后再来看看自己的弱点是什么。人类只要努力过了, 拼搏过了, 就算是输也没有什么, 因为机器早晚会战胜人类。”

经过了Master的60连胜和《最强大脑》中的人类败北, 对于“人和机器谁更厉害”这一话题, 大众依旧有着不同的声音, 但柯洁却坚持认为尽管现在人类还有赢下人工智能的一丝可能, 但是随着科技的发展, 人工智能一定赢。 吴雨

三天两头被传离婚

陈羽凡怒怼造谣者

1月10日中午, 陈羽凡在微博发文怒斥近日网络上流传的他与老婆白百何已离婚的消息。据陈羽凡称, 造谣者把多年前的新闻拿来与近日的传言放在一起进一步编造、传播, 被警告多次后仍屡教不改。在这篇长微博中, 陈羽凡言辞激烈, 怒骂造谣者“不怕生孩子是貔貅呀”, 可见是真被气着了。

2004年, 陈羽凡白百何在拍摄电视剧《与青春有关的日子》时相识相恋, 并于2006年领证结婚。如今, 两人的婚姻已经走进第十一个年头, 而

“陈羽凡白百何离婚”的传言也成为娱乐圈“月经贴”, 几乎是每月都要传一次。近日, 陈羽凡白百何离婚的传闻更是不绝于耳, 许多旧时传言被重新翻出来炒作, 有说白百何出轨的, 还有说陈羽凡家暴的……对此, 陈羽凡表示, 为了鸡年不再听到、看到这些没有逻辑和时间观念的无聊言论, 他将开始“正当防卫”。

网友们看到陈羽凡怒气冲冲的辟谣长文后, 纷纷留言安慰道, “陈老师别生气, 你们会一直幸福的!”

肖纵

治愈系情感喜剧电影《美容针》定档
熟女闫妮“心花绽放”

治愈系情感喜剧电影《美容针》近日曝光“心花绽放”先导海报。电影改编自热门漫画《BOTOX》, 由原作者黄美娜亲自执导, 闫妮首次搭档人气鲜肉杜天皓, 上演一段特殊情缘。

《美容针》原作漫画《BOTOX》, 源自导演亲身经历。BOTOX本意为“肉毒杆菌”, 但是在片中, 它拥有更深层的意义——“爱情是最好的驻颜术, 是保持青春的秘诀”。首次曝光的“心花绽放”版海报, 可谓大有内容, 闫妮表情甜美, 头上游涡般的花海和蝶翼展现出一幅盎

然的春色。画面正中的蜂鸟头戴后冠, 展翅欲飞, 象征着女性对爱情的追求和向往。花海的尽头更暗藏玄机, 将男女主人公骑着摩托车飞驰的场景和女主在雨中起舞的场景用梦幻般的色彩展现出来, 这些场景正是女生心中爱情应有的样子。

影片讲述了热爱写作的文艺熟女夏百合通过网络游戏与阳光少年小健相识, 而二人的网络结缘并非完全巧合, 一本书、一个名字, 成为情感羁绊中的关键。对于百合来说, 小健的朝气活力犹如一剂强力美容针, 深深地感染了她。在导演黄美娜看来, 《美容针》是一部别致的电影, 是一部带有二次元属性的影片, 是一部带有“治愈能力”的影片, 《美容针》试图通过人物纠结的感情和错综复杂的关系来探讨爱情中的各种可能性: “每个人都有爱与被爱的权利, 我们不能以旁观者的世界观去随意评价甚至干涉他人的爱情。”

据悉, 电影《美容针》已定档3月10日登陆国内各大院线。

刘斯婷



薛之谦带病重返《我们的挑战》

林志玲发微博表关心

9日, 薛之谦在录制节目《我们的挑战》时, 因为突发急性肠胃炎被紧急送医, 引发众人关切, 不久前和薛之谦合作跨年晚会的林志玲特意发微博关心他的病情: “谦谦同学~不要再扛啦~跨年发烧成那样仍撑着~乖乖养病, 才能给大家带来更多欢笑! 今天我扛。”配图是一张林志玲“公主抱”薛之谦的照片。次日, 还未痊愈的薛之谦就带病重返《我们的挑战》节目组, 清晨即开始进行录像。

薛之谦前天上午录制真人秀《我们的挑战》时突发疾病入院。据工作人员透露, 被送往医院时薛之谦烧到了39摄氏度, 而此前他已经在低烧中连续工作了十天, 却一直因为行程过于忙碌而无法就医。工作人员前往医院探望病房里的薛之谦, 他鼻子里插着输氧管, 手上扎着吊水的针, 看上去十分虚弱。护士表示薛之谦的身体没有大问题, 插输氧管是为了让他舒服点, 还夸奖薛之谦“表现得

很勇敢”。

当晚, 曾和薛之谦在不久前的跨年晚会有过合作的林志玲也特意发了一条微博以示关心, 还配了一张自己“公主抱”薛之谦的照片, 照片中林志玲宛如大力士, 把薛之谦高高抱起, 而薛之谦似乎还没做好被抱的准备。微博评论区里薛之谦的粉丝也为林志玲的“暖心”而感动, 纷纷代替偶像发表感谢: “志玲姐姐人美心善!”

据一起录制节目的刘烨透露, 9日早上他们

就开始录像, “开始前他就脸色煞白, 不说话”。刘烨回忆, 尽管如此薛之谦还是调整状态投入录制, 但等节目组说可以歇会儿之后, 薛之谦就马上就“垮了”, 工作人员赶忙将他送往医院。

据报道称, 2016年薛之谦接了几十档综艺节目, 同样作为综艺明星的宋小宝不久前也是因为录制节目过于疲劳, 突发肠胃炎, 被迫暂时退场去打吊针, 当时就有很多媒体担心同样工作超载的薛之谦。 毛毛

